

ZMLUVA O POSKYTOVANÍ SLUŽIEB

uzatvorená medzi týmito zmluvnými stranami :

Poskytovateľ : Agro SEPO s.r.o.
Sídlo : Mlynský Sek 39, 941 02 Lipová, SR
V zastúpení : Sepešiová Ľuboslava - konateľ
IČO: 46479546
Bankové spojenie: SK7702000000002967021951

a

Objednávateľ : Mesto Šurany
Sídlo : Námestie hrdinov 1, 942 01 Šurany, SR
Zástupca : Oremus Marek - primátor
IČO: 00309311

Preambula

Zmluvné strany vyhlasujú, že údaje v záhlaví tejto zmluvy sú pravdivé a aktuálne. Zaväzujú sa bez meškania oznámiť druhej strane každú zmenu. Zmluvné strany vyhlasujú, že sú spôsobilé na právne úkony v plnej miere a prejavujú uzavrieť túto zmluvu v nasledovnom znení:

Článok I.

Predmet zmluvy a účel zmluvy

Poskytovateľ sa zaväzuje, že bude pre objednávateľa poskytovať služby v súvislosti s používaním služieb na Ručnej autoumyvárni v Šuranoch, ul. Nitrianska. Ide najmä o tieto služby:

- a) Poskytnutie čipovej karty
- b) Dobíjanie čipovej karty
- c) Umývanie
- d) Vysávanie

Objednávateľ svojim podpisom zároveň potvrdzuje prevzatie čipovej karty č.: A4D7BEA4BKGA

Objednávateľ sa zaväzuje poskytnúť poskytovateľovi potrebnú súčinnosť pre riadne vykonávanie dohodnutých služieb.

Článok II.

Všeobecné platobné podmienky

Objednávateľ sa zaväzuje zaplatiť za služby, poskytované podľa článku I. tejto zmluvy iba na základe faktúry vystavenej poskytovateľom vždy po dobíí čipovej karty.

V prípade omeškania s platbou zo strany objednávateľa je dohodnutá zmluvná pokuta vo výške 0,05 % za každý deň omeškania z nezaplatenej čiastky.

Článok III.

Práva a povinnosti zmluvných strán

Poskytovateľ zodpovedá za kvalitu poskytovaných služieb a za dodržiavanie príslušných zákonných predpisov.

Táto zmluva nijako nezaväzuje objednávateľa k pravidelnému dobíjaniu čipovej karty, ani k pravidelnému využívaniu služieb ručnej autoumyvárne.

Zmluvné strany sa zaväzujú v priebehu platnosti zmluvy poskytnúť si vzájomnú súčinnosť pri realizácii predmetu plnenia zmluvy.

Zmluvné strany sa ďalej zaväzujú najneskôr pri ukončení tejto zmluvy vrátiť si navzájom všetky náležitosti, ktoré si poskytnú, t.j. objednávateľ je povinný vrátiť poskytovateľovi čipovú kartu.

V prípade nevrátenia čipovej karty bude objednávateľovi uložená zmluvná pokuta vo výške 50,00 EUR.

Článok IV.

Ostatné ustanovenia

Táto zmluva sa uzatvára na dobu neurčitú.

Táto zmluva nadobúda účinnosť dňom jej podpísania obidvomi zmluvnými stranami. Je možné ju meniť len písomnými, obojstranne odsúhlasenými dodatkami.

V ostatnom sa táto zmluva riadi príslušnými ustanoveniami Obchodného zákonníka.

Zmluva je vypracovaná v 2 vyhotoveniach, z ktorých každá zmluvná strana obdrží 1 vyhotovenie.

V Šuranoch dňa 27.4.2021

Agro SEPO s r.o.
Mlynský Sek 39, 941 02 Lípová
IČ: 46

Poskytovateľ:

Objednávateľ:

